

## Školenie príslušníkov Miestnej občianskej a preventívnej služby v meste Rožňava

Mesto Rožňava realizuje projekt pod názvom Miestne občianske a preventívne služby v meste Rožňava od 01. 04. 2024. V rámci projektu sú zamestnaní šiesti príslušníci. Príslušníci MOaPS sa od začiatku projektu zúčastnili troch školení.

### Bezpečnosť cestnej premávky

Prvé školenie absolvovali na Mestskej polícii v Rožňave dňa 13.11.2024 v rozsahu 2 hodín. Školenie bolo zamerané na pravidlá bezpečnosti účastníkov cestnej premávky týkajúce sa najmä bezpečnosti nemotorových účastníkov cestnej premávky – chodcov pri prechádzaní cez cestu po priechode pre chodcov ako i mimo priechodu pre chodcov, oprávnenia a povinnosti osôb v súvislosti s reguláciou cestnej premávky v zmysle Zákona NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke.

### Kurz prvej pomoci

Druhým školením bolo školenie prvej, v rozsahu 8 hodín. Toto školenie prebiehalo dňa 21.11.2024 v priestoroch Slovenského Červeného kríža v Rožňave. Školenie bolo zamerané na získanie teoretických aj praktických poznatkov pri poskytnutí prvej pomoci. Toto školenie bolo pre našich príslušníkov veľmi prínosné, nakoľko sa pohybujú denne po teréne, kde sa stretávajú s rôznymi situáciami a tieto znalosti sa im môžu zísť aj pri záchrane ľudského života do príchodu RZP.





## Separovanie odpadov a odpadové hospodárstvo

Tretím školením, ktoré príslušníci absolvovali dňa 03. 02. 2025 bolo školenie zamerané na separovanie odpadov a odpadové hospodárstvo. Školenie vykonávali pracovníčky Slovenskej agentúry životného prostredia, so sekcie environmetálnej výchovy, vzdelávania a osvedy z Banskej Bystrice. Školenie bolo v rozsahu 8 hodín a bolo zamerané na oboznámenie sa s jednotlivými druhmi odpadu, zložením komunálneho odpadu, zákonom o odpadoch, spôsobmi nakladania s odpadom (spaľovanie, skládkovanie, doba rozkladu odpadu, nezákonné spaľovanie odpadu, vypaľovanie trávy, nelegálne skládky odpadu a postup pi ich nájdení. Ďalej sa príslušníci oboznámili so správnym triedením odpadu na jednotlivé zložky, ako správne triediť, ako prebieha recyklácia plastov, skla, papiera a kovov. Okrem prednášky mali možnosť si aj prakticky vyskúšať triedenie jednotlivých druhov odpadu. Ďalej sa oboznámili s ekologickými značkami používanými na výrobkoch, zásadami správneho nakupovania a v závere sa oboznámili s kompostovaním odpadu.





